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rotecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) desfăşoară o amplă campanie 
/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului în rândul 

profesioniştilor 

nţi ai instituţiilor care au responsabilităţi în domeniul protecţiei drepturilor 
didactice, personal medical, preoţi, magistraţi şi poliţişti), precum şi peste 
 primăriile şi Direcţiile Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

 formare ce au ca temă Legea nr.272/2004 privind protecţia şi promovarea 

are a demarat în 29 august în Bucureşti cu un atelier pilot destinat 
i atelier este prezentat noul cadru normativ privind drepturile copilului în 
ţa colaborării dintre diferitele grupuri profesionale. Principalele teme 
, prevenirea separării copilului de părinţi, protecţia împotriva abuzului şi a 
specială a copiilor. 

ofesionale care intră în contact cu copiii în activitatea lor zilnică le sunt  
izate, în perioada 29 august – 28 octombrie, în 6 centre regionale din  

ova, Iaşi şi Timişoara. Ele vor fi urmate, în perioada noiembrie 2005 – 
teliere, în care participanţii vor analiza rezultatele aplicării cunoştinţelor 
e soluţii în vederea depăşirii dificultăţilor cu care se confruntă în activitatea 

c asistenţi sociali din toate primăriile şi Direcţiile Generale de Asistenţă 
e desfăşoară în fiecare judeţ în perioada 31 august – 11 octombrie şi 
informaţii privind aplicarea noii legi, cât şi dezvoltarea unei metodologii 
 de la nivel local şi cei de la nivel judeţean. Aceste ateliere sunt organizate 
 de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din subordinea consiliilor 

n campania de educaţie privind drepturile copilului „Drepturile copiilor sunt 
aţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) şi finanţată de 
i program PHARE. 

 desfăşurare a atelierelor: Simona Pella – ofiţer presă ANPDC, tel 310 07 89
 
 
 
 
 
  

eană acordă României expertiză şi sprijin financiar în vederea pregătirii pentru aderare, prin programe 
e, Ispa şi Sapard. Sectoarele beneficiare variază de la dezvoltare regională şi sprijin pentru IMM-uri, 
ii în infrastructura de mediu şi transport şi dezvoltare rurală. 
otală a fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creştere, de la cca 
e de Euro în 2003, la peste un miliard de Euro în 2006. Gestionarea acestor fonduri este realizată de 
âne de resort, sub coordonarea Ministerului Finanţelor Publice.  


